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Hírek

Állami kitüntetést kapott 
Dr. Szabó István

Önkormányzatunk képviselője, Dr. 
Szabó István állami kitüntetésben 
részesült: a haza érdekeinek előmoz-
dításában és az egyetemes értékek 
gyarapításában végzett tevékenysé-
ge: több mint három évtizede vég-

zett kimagasló oktatói, kutatói és 
oktatásfejlesztői munkája, valamint 
példaértékű vezetői tevékenysége el-
ismeréseként a Magyar Érdemrend 
Lovagkereszt polgári tagozat állami 
kitüntetést vehette át. Gratulálunk!

Kórház a 
terepen

Tüdőszűrés

Ingyenes tanácsadások  
és vizsgálatok

MOGYORÓD
Szent László Emlékhely mellett 

2026.03.26.
10:00-18:00

Szolgáltatások

EKG
Nyaki ultrahang

Vérvétel
Kar-boka index ABI
Dietetikai tanácsadás

Hasi ultrahang Támogatók:

PATORA Bt. FFK ANGIO 
szolgáltató Kft.

NAGYTARCSAASZÓD DÁNY

FLÓR FERENC GYÓGYSZERTÁR 
& GYÓGYÁSZATISEGÉDESZKÖZ
Kistarcsa

A szűrésekhez nem szükséges beutaló, 
azonban az előzetes regisztráció kötelező.
Regisztráció: mogyorod@mogyorod.hu, 
+36 (30) 663-9803, vagy személyesen a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. 

Pszichológiai program

Érdekes kiállítás látható a 
Főtéren, amely Mogyoród és 
Madéfalva 35 éves történe-
tét mutatja be. A transzpa-
renseken fotókból és újság-
cikkekből készült válogatás 
látható a kezdetektől nap-
jainkig.

Kiállítás a Főtéren
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Megújul a mosdó
Megkezdődött a Mogyoródi Szent László Általános 
iskola régi épületében található mosdóblokkok fel-
újítása.  A munkálatokat az iskolát üzemeltető Du-
nakeszi Tankerületi Központ által megbízott kivite-
lező végzi, a költségekhez az Önkormányzat 4 millió 
Forinttal, az iskola szülői közössége -korábbi ado-
mánygyűjtés által- 2 millió Forinttal járult hozzá.

Programajánló
Április 5., vasárnap  
15-18 között  Húsvéti hagyo-
mányőrző forgatag a Faluházban 
(Templom út). 
Április 10., péntek  Buszos 
kirándulás Ópusztaszerre a Nem-
zeti Történeti Emlékparkba. 
Április 11., szombat 14 óra  
Társasjáték klub a Szent László 
Emlékhelyen. 
Április 15., szerda 17 óra  
Katonadolog – A sorkatonaság 
mindennapjai címmel kiállítás 
nyílik a Szent László Emlékhelyen. 
Április 16., csütörtök 18 
óra  KönyvKlub a Szent László 
Emlékhelyen. Ez alkalommal 
Hidasi Judit kortárs író könyveivel 
ismerkedünk meg kicsit jobban.
Április 17., péntek  
18:30-kor  Kerekasztal beszél-
getés kezdődik a Katonadolog 
kiállítás kapcsán a Szent László 
Emlékhelyen. Vendégünk Püspök 
Ilona a Néprajzi Múzeum kurá-
tora.
Április 18., szombat  
17 óra  Hidasi Judit kortárs író 
érkezik a Szent László Emlékhely-

re. Író-olvasó találkozó keretében 
kötetlenül beszélgethetnek az 
írónővel.
Április 23., csütörtök  
19 óra  Mogyoródi Társalgó – 
Tápai Dóra zenepedagógus várja 
Önöket ezúttal is, ahol a téma 
Johann Sebastian Bach életútja 
lesz. 
Április 24., péntek 18 óra  
Népviselet napja alkalmából 
a Főtéren körbetáncoljuk a 
szökőkutat. Várunk mindenkit 
viseletben, vagy viseletének egy-
egy részében. 
Április 30., csütörtök  
17 óra  Szent László Emlék-
helyen Anyáknapi köszöntővel 
várunk minden édesanyát, 
nagymamát, dédit, keresztanyát, 
nagyit, mamit. Vendégünk Varró 
Dani József Attila-díjas magyar 
költő. 
Május 9., szombat  
16-22 óra  között  Mogyoródi 
Fröccsenés a Pincesoron. Nyitott 
pincékkel, fröccsel, zenével, játé-
kokkal, kézműves programokkal, 
chill zónával várunk minden 
érdeklődőt.

hirdetés
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Az ülés kezdetén Trabalka Szilvia 
polgármester tájékoztatott a két ülés 
között történt legfontosabb esemé-
nyekről. Elmondta, hogy a Geszte-
nyés Óvoda konyhájának felújítására 
kapott állami támogatásból 7 millió 
forintot és kamatait vissza kell fizet-
nie az önkormányzatnak. A terhek 
enyhítése érdekében azt javasolták, 
hogy nyújtsanak be pályázatot támo-
gatásra, amit meg is fognak tenni.

Újabb tűzifatámogatás érkezett 
Mogyoródra: 8 köbméter fát kapott 
a település. Az elmúlt hónapokban 
már 19 köbméter fát kiosztottak a 
kérelmezőknek. A tavaly augusztusi 
viharkárok helyreállítására vis ma-
ior pályázaton 191 millió forintot 
nyert az önkormányzat. A Béke úton 
a 2024-es viharkárokban megsérült 
támfal felújítása nemrég kezdődött 
meg, szintén vis maior pályázatból, 
illetve megkezdődött a Hungaroring-
hez vezető út felújítása is. A munká-
latok március 31-én fejeződnek be.

A Gödöllői úti kapubejárók terv-
dokumentációja is elkészült, jelenleg 
engedélyeztetés alatt áll. Buszmegál-
lót szeretnének a Szentjakab lakópark 
lakói, amit a Volánbusz is támogat. 
Március közepétől új buszjárat is in-
dul a Gödöllő–Szada–Szentjakab–
Lake Forest–Mogyoród HÉV–Fót 
buszállomás vonalon, amely Szent-
jakabnál ideiglenes megállóban áll 
majd meg.

Februárban elindult a rendőri túl-
szolgálat. Már az első nap eredményes 
volt: egy elfogás történt, egy eltiltott 
vezetővel szemben intézkedtek, vala-
mint harminc igazoltatást végeztek.

A családsegítőnek további helyi-
ségekre van szüksége, mivel az alap-
ellátáshoz szükséges csoportfoglal-

kozásokat jelenleg a váróban tudják 
megtartani. A legkézenfekvőbb és 
legköltséghatékonyabb megoldás, 
hogy az épület hátsó, jelenleg bérle-
ménybe adott, összesen 40 m² terü-
letű helyiségeit is használatba vehes-
sék. Ezen okból az önkormányzat 
felmondta a Mádai Sándorral kötött 
bérleti szerződést. A bérlő részére 
cserehelyiséget is felajánlottak, ame-
lyek közül az egyiket – a Hungaro
ring úton, a volt TSZ-irodában talál-
hatót – el is fogadta.

A képviselő-testület úgy döntött, 
módosítja a Csíkvölgyi erdő érték-
becslésére szánt keretet, hogy el tudja 
fogadni a legalacsonyabb ajánlatot 
adó Sátori Sándor egyéni vállalkozó 
ajánlatát. A keret eddig 100 000 forint 
volt, ennyiért azonban nem lehet ezt 
elkészíttetni, mivel speciális végzett-
ség szükséges az erdők értékbecslésé-
hez.

Elfogadták a Szociálpolitikai Ke
rekasztal 2025. évi beszámolóját. A 
kerekasztal évente egyszer, október-
ben ülésezik, amikor áttekinti az el-
múlt időszak eseményeit, és megter-
vezi a következő évet.

Módosították az igazgatási szü-
netekről elfogadott 2025. december 
12-i határozatot. Ennek értelmében 
a választások miatt megnövekedett 
teendők miatt az április 1–2. napjára 
tervezett szünetet augusztusban ad-
ják ki.

A Gödöllő–Vác Térségi Vízgazdál-
kodási Társulat lakosságarányos hoz-
zájárulást kért egy 60 millió forintba 
kerülő gép beruházásához. Ez 2 mil-
lió forintot jelentett volna, ám a tes-
tület elutasította a beszerzést.

Elfogadták a polgármester 2026. 
évi szabadságának kivételét. Trabal-

ka Szilvia 13 napot hozott át a tavalyi 
évről, ezeket azonban elfoglaltságai 
miatt eddig nem tudta kivenni.

Elfogadták a Zöld Mogyoród prog-
ramot, összesen 6 millió forintot 
különítettek el erre a célra. Ennek 
egy részét beruházásokra költenék, 
például a patak partfalának helyre-
állítására, esőkertek létrehozására. 
Emellett a tervek szerint hónapról 
hónapra megajándékoznának 100–
100 mogyoródi lakost olyan növé-
nyekkel, eszközökkel, amelyek újabb 
lépést jelentenek a környezettudatos-
ság felé. A lakosokat jelentkezés után 
sorsolással választják ki. Arról, hogy 
pontosan mit valósítsanak meg, la-
kossági felmérés készül.

A Településfejlesztési és Környezet-
védelmi Bizottság a 2026. évi munka-
tervében javaslatot tett a 2025. márci-
us 31. napján elfogadott, 2024–2029 
közötti időszakra vonatkozó gazda-
sági program felülvizsgálatára. A je-
lenlegi gazdasági programot ki kell 
egészíteni a felülvizsgálat során, ezt 
egy későbbi ülésen teszik meg.

Elfogadták a Mogyoród Nonprofit 
Kft. 2026. évi üzleti tervét. Bíró Péter 
ügyvezető a testületi ülésen elmond-
ta: a legfontosabb változás az, hogy a 
finanszírozás megváltozik 2026-ban. 
A határozatot a testületi ülés előtt 
tartott rendkívüli pénzügyi bizottsági 
ülés is elfogadta, és rendszeresek az 
egyeztetések a bizottságok, valamint 
a Nonprofit Kft. között.

Elfogadták a 2026. évi költségvetést 
is. A pénzügyi bizottság külön-külön 
egyeztetett az intézményekkel. A ta-
valyi adómódosítások miatt befolyó 
többletbevétel a megnövekedett mű-
ködési kiadásokra fordítódik az inflá-
ció miatt. Vannak olyan intézmények 
– például az óvodák és a bölcsőde –, 
amelyeknek akkora a saját bevétele, 
hogy csak minimálisan kell kiegészí-

Önkormányzati hírek

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 
2026. február 23-án tartott rendes ülést.

Februári döntések
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Választás

Az átjelentkezéssel szavazó választó-
polgárok a 2. számú szavazókörben ad-
hatják le a szavazataikat. Amennyiben 
nem tudja, hogy lakcíme szerint me-
lyik szavazóköri névjegyzéken szere-
pel (melyik szavazókörbe kell mennie 
szavazni), tájékoztatást kérhet a Helyi 
Választási Irodától (06-30-663-98-03, 
2146 Mogyoród, Dózsa György út 33.), 
vagy ellenőrizheti a www.valasztas.hu 
weboldalon a Választópolgárok menü/ 
Szavazóhelyiség- kereső felületén.

Szavazni csak érvényes személyazo-
nosság igazolására alkalmas okmán�-
nyal (személyazonosító igazolvány, 
útlevél, vezetői engedély) lehetséges! 
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a DÁP 
applikáció a választási eljárásban nem 
alkalmas a személyazonosság igazolá-
sára.

Az a választópolgár, aki a szavazókö-
ri névjegyzékben szerepel, de egészségi 
állapota  vagy  fogyatékossága,  illet-
ve fogva tartása miatt nem tud elmenni 
a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kér-
het. Kérelmét a Helyi Választási Irodá-
hoz legkésőbb 2026. április 10., 16.00 
óráig nyújthatja be személyesen vagy 
kézbesítési meghatalmazott útján.  A 
határidő online igénylés esetén elekt-
ronikus azonosítás nélkül 2026. április 
9., 16.00 óra, elektronikus azonosítással 
2026. április 12., 12.00 óra.

A  szavazás napján 12.00 óráig  szin-
tén benyújtható mozgóurna kérelem 
ahhoz a  szavazatszámláló bizottság-
hoz,  melynek szavazóköri névjegyzé-
kén a választópolgár szerepel. A kére-
lem kézbesítési meghatalmazott útján 
vagy meghatalmazással nem rendel-
kező személy általi kézbesítéssel is be-
nyújtható a bizottsághoz.

„Az országgyűlési képviselők választásának időpontja 
2026. április 12. vasárnap,

szavazni 6.00 órától 19.00 óráig lehet.”

Választási 
információk

Kire szavazunk?
Az országgyűlési választáson minden 
választópolgár két szavazatot ad le: egyet 
egyéni jelöltre, és egyet vagy pártlistára, 
vagy – ha nemzetiségi névjegyzékben 
szerepel – nemzetiségi listára. Az áprilisi 
országgyűlési választáson öt párt listájára 
lehet majd szavazni: a Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt, a Tisza Párt, a Mi Hazánk 
Mozgalom, a Demokratikus Koalíció 
és a Fidesz–KDNP listájára. Az egyéni 
jelöltek listáján is öt név szerepel majd: 
Bolbás Ildikó (MKKP), Dr. Hankó Balázs 
(Fidesz-KDNP), Regős Balázs (Mi Ha-
zánk), László Endre Márton (Tisza), és 
dr. Karsai Zsuzsanna (DK). A Mogyoród 
Ma mindannyiukat megkereste, és bemu-
tatkozási lehetőséget biztosított számuk-
ra: azonos terjedelemben, ugyanazokra – 
Mogyoródhoz és a térséghez kapcsolódó 
– kérdésekre válaszolva. Az öt jelölt közül 
négy megküldte a bemutatkozását, ezek a 
következő oldalakon olvashatók.

A választópolgárok Mogyoródon 6 szavazókörben adhatják le szavazataikat, me-
lyek a következők:

1.sz. szavazókör: Egészségház (2146 Mogyoród, Fóti út 18.)
2.sz. szavazókör: Polgármesteri Hivatal (2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)
3.sz. szavazókör: Általános Iskola – Ebédlő (2146 Mogyoród, Gödöllői út 17.)
4.sz. szavazókör: �Általános Iskola - Régi tornaterem (2146 Mogyoród, Gödöllői 

út 17.)
5.sz. szavazókör: Pillangós Óvoda (2146 Mogyoród, Veresegyházi út 8.)
6.sz. szavazókör: Napraforgó Bölcsőde (2146 Mogyoród, Salamon király tér 1.)

teni - ez a mondat úgy lenne jó, hogy 
az állami finanszírozás és a saját be-
vételei mellett minimális kiegészítést 
igényel a működése az Önkormányzat 
részéről. A legtöbbet a Polgármesteri 
Hivatal működéséhez kell hozzátenni, 
a 360 millió forintos költségvetés 56 
százalékát. A 2026-os évben felújítják 
a Kossuth Lajos utcát, illetve elkezdik 
az Alkotmány út megújítását. Megújul 
két patakhíd, emellett több helyen ter-
veznek felújításokat.

Elutasították a polgármesteri hivatal 
szervezeti és működési szabályzatá-
nak módosítását. A legfontosabb vál-
tozás az lett volna, hogy kettéválaszt-
ják az adó-pénzügyi irodát adó- és 
pénzügyi irodára. Tenki Péter jegyző 
ezt azzal indokolta, hogy csökkente-
ni szeretnék a pénzügyi irodavezető 
leterheltségét, és erősebb támogatást, 
valamint szakmai felügyeletet kapna 
az adóiroda. A határozatot azonban 
csak a polgármester, az alpolgármes-
ter és Mácsik Dénes támogatta, a többi 
képviselő ellene szavazott.

Együttműködési megállapodást köt 
az önkormányzat a MATE Zöld Inf-
rastruktúra Tanszékével. Az egyetem 
településtervezést tanuló hallgatói 
már meg is érkeztek Mogyoródra, itt 
fogják tölteni a féléves gyakorlatukat. 
A félév zárásakor bemutatják javasla-
taikat a Településfejlesztési Bizottság-
nak. Dr. Szabó István képviselő, aki 
az egyetem rektorhelyettese, elmond-
ta: további terveik is vannak, például 
létre szeretnének hozni egy borlabort 
Mogyoródon.

A Mogyoród Filmpark Kft. kérelmet 
nyújtott be, mert álláspontjuk szerint 
a kelleténél több pénzt fizettek az ön-
kormányzatnak a településrendezési 
szerződés kapcsán. Ennek rendezését 
kérték. A képviselők a két határozati 
javaslatból egyet készítettek: egyrészt 
nem módosítják a településrendezési 
szerződést, ugyanakkor tárgyalásokat 
kezdeményeznek a felek között a jó 
kapcsolat fenntartása érdekében.

Herczku Nóra
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– Van-e kötődé-
se Mogyoród-
hoz, és ha igen, 
milyen emlékei 
kapcsolódnak a 
településhez?
Számos régi 
barátunk lakik 
Mog yoródon, 
és új barátságok 
is születettek. 
Mivel 47 éve itt 
élek Kistarcsán, 
Gödöllőn így én 
még a Hunga

roring indulásakor sokat bicikliztem erre, és 
felnőttként a pincesor is ismerős számomra. 
Mogyoród és Madéfalva 35 éves évfordulóját 
bemutató film által pedig még jobban megis-
merhettem a közösségeket.
– Mit tart az elmúlt négy év legjelentősebb 
mogyoródi projektjének, és mi az, amit min-
denképpen megvalósítana a településen?
Az elmúlt időszak Vécsey Lászlóhoz kötő-
dik, így engedjék meg, hogy mióta válasz-

tókerületi elnök lettem az elmúlt szűk egy 
év eredményeit, feladatait foglaljam össze. 
Sikerült elérnem, hogy a Hungaroring mel-
letti út aszfaltozása elinduljon és van forrás a 
teljes újratervezésére is. A 310-es elkerülő út 
nyomvonala nem érdeke Mogyoródnak így 
környékbéli települések vezetővel is egyez-
tetve más megoldás lesz. A villámárvíz idején 
minden erőmmel segítettem a helyreállítást. 
Találkozások, fórumok, kérdőíves felmérések 
alapján egyértelművé vált, hogy Mogyoródon 
egyszerre szükséges a mogyoródi csatáig vis�-
szavezethető történelmi múltat, sok generáci-
ós mogyoródi közösségeket megerősíteni, és 
lakosságszámban és iparban történő fejlődés 
hatásait is megoldani. Éppen ezért kap ki-
emelt helyet a mogyoródi pincesor fejlesztése, 
ebben számítunk a Magyar Agrár és Élettu-
dományi Egyetemre. Ugyancsak ezt szolgálja 
a Kormány fejlesztési programjában szereplő 
mogyoródi kulturális központ kialakítása. A 
gyermekszám növekedése bölcsőde, óvoda 
és iskola és sportfejlesztést von maga után. A 
lakossági igényeket új szolgáltató központnak 
kell kielégíteni. A Hungaroringgel új megálla-

podás szükséges, mely támogatja Mogyoród 
fejlesztését. A zajmérés során megértettem, 
hogy a védőfalat mihamarabbi szükséges bő-
víteni. Mogyoród egyes részein a csatornázás 
és a földutak aszfaltozása is megoldandó fel-
adat, mint ahogy Szentjakab tömegközleke-
désbe való bekapcsolása. A HÉV tervezése-
kor a Mogyoródiak véleményét is képviselni 
fogom.
– Mogyoródon az utak állapota és a csapa-
dékvíz-elvezetés két kiemelten fontos téma a 
lakosság számára. Ön országgyűlési képvi-
selőként hogyan tudná támogatni ezeknek a 
problémáknak a megoldását?
Még nem Országgyűlési képviselőként is lép-
tem ezekben a kérdésekben, ilyen a Hunga
roring körüli út aszfaltozására, valamint a vil-
lámárvíz után kezdeményeztem a vonatkozó 
tervek elkészítését. A csapadékvíz-elvezetés 
rendezéséhez az állami és pályázati források 
mellett szükséges a Hungaroring bevonása 
is. Ahogy az elmúlt rövid időszakban mióta 
választókerületi elnök vagyok a mogyoródiak 
megtapasztalhatták, erős érdekérvényesítő 
képességgel rendelkezem. 

– Van-e kötődése 
Mogyoródhoz, és ha 
igen, milyen emlékei 
kapcsolódnak a tele-
püléshez?
Szőlész-borász mér-
nökként természe-
tes számomra, hogy 
vonzódom Mogyo-
ródhoz és a kör-
nyék adottságaihoz. 
Régóta figyelem a 

települést ebből a szemszögből is, és ha nem 
valósul meg a borrégión áthaladó összekötő 
út, a jövőben szívesen vásárolnék itt egy ki-
sebb szőlőterületet. Egy helyi borászattal jó 
kapcsolatot ápolok, és amikor időm engedi, el 
is szoktam látogatni hozzájuk, ami egyszerre 
szakmai és közösségi élmény a számomra. 
– Mit tart az elmúlt négy év legjelentősebb 
mogyoródi projektjének, és mi az, amit min-

denképpen megvalósítana a településen?
A csapadékvíz-elvezetési fejlesztéseket tartom 
a legjelentősebbnek, mert ezek valódi problé-
mára adnak választ. Örülök, hogy néhány he-
lyen már nem kell csónakkal közlekedni egy 
nagyobb eső után, bár furcsa, hogy ma még 
mindig hír, ha az esővíz nem a nappaliban 
köt ki.

Az ilyen alapfejlesztéseknek nem „projek-
teknek”, hanem a működés részének kellene 
lenniük. Ráadásul nem csak csövekben érde-
mes gondolkodni: természetalapú megoldá-
sokkal – zöldfelületek, esőkertek, vízmegtar-
tás – is kezelni lehetne a problémát.

Miközben látványberuházásokra könnyeb-
ben jut forrás, az utak állapota sok helyen 
katasztrofális. Nem új utakat kellene építeni, 
hanem a meglévőket rendbe tenni. Emellett 
fontos lenne a zöld infrastruktúra fejlesztése, 
a források környezetének védelme, valamint 
a zajterhelés csökkentése a Hungaroring és az 

M3-as mellett – például zajvédő erdősávok-
kal. A Hungaroring környékén a csapadék-
víz-kezelés és a fakivágások hatásainak keze-
lése is sürgető feladat, ahogy a HÉV-állomás 
és a közösségi közlekedés fejlesztése is.
– Mogyoródon az utak állapota és a csapa-
dékvíz-elvezetés kiemelten fontos téma. Ön 
országgyűlési képviselőként hogyan segíte-
ne?
A feladatom az lenne, hogy ezeket a valós 
problémákat következetesen képviseljem, és 
átlátható módon szerezzek forrásokat a meg-
oldásukra. Az utak és a vízelvezetés nem lát-
ványos ügyek, de alapvetően határozzák meg 
az életminőséget.

Szakmai tervezésre, hosszú távú – akár ter-
mészetközeli – megoldásokra és ellenőrizhető 
kivitelezésre van szükség, valamint a helyiek 
bevonására is. A cél, hogy ne kampányígére-
tek, hanem ténylegesen működő fejlesztések 
valósuljanak meg.

Bolbás Ildikó – Magyar Kétfarkú Kutya Párt (MKKP)

Dr. Hankó Balázs – Fidesz-KDNP

Képviselőjelöltek     bemutatkozása
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Képviselőjelöltek     bemutatkozása
– Van-e kötődése Mogyoródhoz, és ha igen, 
milyen emlékei kapcsolódnak a településhez?
Mint oly sok magyar embernek, Mogyoród-
dal a legfőbb kapcsolatot nekem is az ország 
két büszkesége, a Hungaroring és az Aquaré-
na jelenti. Nagyon szeretem a motorsporto-
tokat, a Hungaroringen zajló autó- és motor-
versenyek, nyílt napok látogatójaként gyakori 
vendég voltam a településen. 
– Mit tart az elmúlt négy év legjelentősebb 
mogyoródi projektjének, és mi az, amit min-
denképpen megvalósítana a településen?
A közelmúlt legnagyobb projektje szerin-
tem egyértelműen a Hungaroring felújítása, 
hiszen a versenypálya az ország egyik legna-
gyobb sportrendezvényének lebonyolítása 
mellett év közben is számos programot kínál, 
ezzel növelve Mogyoród hírnevét. Hasonló-
an jelentős az M3-as autópálya felújítása is, 
ennél viszont sajnálatosnak találom, hogy 
csak a pályához vezető lehajtó készült el ren-
desen, a másik, szintén nagyon sokak által 

használt lehajtó és bekötő út állapota hagy 
kívánnivalót maga után. A programunkban 
a HÉV-szerelvények cseréje és a vasúti pálya 
megújítása is szerepel, hiszen a 60 km/h-ra 
lekorlátozott sebességű haladás helyett beka-
merázott, alacsonypadlós, új, 21. századi, a 
modern igényeket minden tekintetben kielé-
gítő szerelvényekre lenne szükség. Szomorú, 
hogy ennek érdekében az elmúlt 16 évben a 
térség országgyűlési képviselői egyszer sem 
szólaltak fel.
– Mogyoródon az utak állapota és a csapa-
dékvíz-elvezetés két kiemelten fontos téma a 
lakosság számára. Ön országgyűlési képvi-
selőként hogyan tudná támogatni ezeknek a 
problémáknak a megoldását?
Sajnos kevés helyen nevezhető jó minősé-
gűnek az útburkolat, ráadásul a felújítások 
is csak átmenetiek, rendszertelenek. A kivi-
telező cégek felé olyan követelményeket kell 
támasztani, amelyek egyszerre garantálják a 
reális árazást és a megfelelő minőséget. Eze-

kért is fel kívánok 
lépni az Ország�-
gyűlésben, hiszen a 
közpénz elkótyave-
tyélését nem lehet 
néhány látványbe-
ruházással elfedni. 
A belterületi, ön-
kormányzati hatás-
körű utak felújítására az országos Virradat 
programunkban is felvázolt szándékunk 
nyújthat megoldást, amely több forrást hagy-
na az önkormányzatok birtokában, lehetővé 
téve számukra, hogy az általuk kezelt inf-
rastruktúrát karban tudják tartani. A csapa-
dékvíz-elvezetés problémája valóban sürgető. 
Olyan megoldásra van szükség, amely a lehe-
tő legkevesebb beavatkozást igényli a tájba. 
Agrár végzettségűként tisztában vagyok a 
növényzet talaj- és vízmegtartó képességével, 
mindez elsődleges szempont kell hogy legyen 
a rendezési terveknél. 

Regős Balázs – Mi Hazánk Mozgalom

„A közösséget szeretném szolgálni, alázattal 
és tisztességgel.”
– Van-e kötődése Mogyoródhoz, és ha igen, 
milyen emlékei kapcsolódnak a település-
hez?
Bár Kistarcsán élünk 20 éve feleségemmel 
és négy gyermekünkkel, Mogyoródhoz is 
sok szép emlék köt: a környék erdei, a közös 
séták és a Hungaroring eseményei mindig 
közel álltak hozzám. Mentőtisztként és a 
Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat ala-
pítójaként megtapasztaltam, milyen fontos a 
biztonság és az egymásra figyelő közösség.

A közösséget szeretném szolgálni alázattal 
és tisztességgel; amit a hivatásomban képvi-
seltem  - emberséget, felelősséget és hiteles-
séget -, azt a közéletben is folytatni kívánom. 
A parlamentben Mogyoród és a térség érde-
keiért dolgoznék, hogy élhetőbb és biztonsá-
gosabb jövőt teremtsünk.

A TISZA közösségében hiszünk abban, 
hogy a politika újra az emberekről kell, hogy 
szóljon.

Mogyoród számomra nemcsak egy tele-
pülés a választókerületben, hanem egy olyan 

közösség, amely megérdemli, hogy végre va-
lódi figyelmet és támogatást kapjon.
– Mit tart az elmúlt négy év legjelentősebb 
mogyoródi projektjének, és mi az, amit min-
denképpen megvalósítana a településen?
Az elmúlt években Mogyoródon kevés olyan 
fejlesztés történt, amely érdemben javította az 
itt élők mindennapjait.

A TISZA program kimondja: a fejlesztési 
forrásokat vissza kell juttatni a helyi közössé-
gekhez, hogy ne központi érdekek, hanem a 
helyiek igényei határozzák meg a beruházá-
sokat.

Számomra kulcskérdés a közlekedési inf-
rastruktúra fejlesztése - különösen a Kerepes 
felé vezető út felújítása -, a zajvédelem meg-
oldása az M3-as mentén, valamint a növekvő 
lakossághoz igazodó intézményi kapacitások 
bővítése.

A TISZA program része a Szent István Vi-
dékfejlesztési Program, amely lehetővé teszi, 
hogy a helyi közösségek maguk dönthessenek 
a fejlesztésekről - akár közösségi ház építésé-
ről, a Kálvária helyreállításáról valamint akár 
a művelődési házak megújításáról is.

– Mogyoródon az 
utak állapota és a 
csapadékvíz-elve-
zetés két kiemelten 
fontos téma a la-
kosság számára. Ön 
országgyűlési kép-
viselőként hogyan 
tudná támogatni 
ezeknek a problé-
máknak a megol-
dását?
Az embereknek nem kampányígéretekre, 
hanem valódi megoldásokra van szükségük.

A rossz utak és a hiányos csapadékvíz-el-
vezetés csak hosszú távú, szakmai tervezés-
sel oldható meg. A TISZA program ezért 
átlátható beruházásokat, a túlárazások meg-
szüntetését és a szakemberek bevonását biz-
tosítja, hogy ugyanabból a pénzből több és 
tartós fejlesztés valósuljon meg.

Én azért dolgozom, hogy Mogyoródon ne 
túlárazott és ideiglenes megoldások, hanem 
hosszú távon működő eredmények szülesse-
nek.

László Endre Márton – a TISZA képviselőjelöltje
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Rendkívüli ünnepi koncerttel ajándékoz-
ta meg a mogyoródi közönséget Mága 
Zoltán Liszt Ferenc-díjas hegedűművész 
március közepén a Grosics Gyula Sport-
csarnokban.  Felcsendült a Himnusz, a 
Hazám, hazám, a Háry János és a Monti 
csárdás is. 

Mága Zoltán tizennyolc éve álmodta 
meg a Budapesti Újévi Koncertet, amely 
Magyarország és Európa egyik legje-
lentősebb kulturális eseménye. Ennek a 
nagyszabású show-nak egy kisebb, de an-
nál közvetlenebb jótékonysági előadását 
láthattuk. Mága Zoltán zseniális játékát a 
szintén kimagasló Budapesti Gipsy Vir-
tuózok együttes egészítette ki.

A bensőséges műsor a nemzeti össze-
tartozást, az emberiességet, az egymás 

iránti szeretetet és elsősorban a szük-
ségben élők segítését tűzte zászlajára. 
Megrendítő ereje abban állt, hogy Mága 
Zoltán itt vidéken, a mi községünkben 
is ugyanazt a világszínvonalú és alázatos 
előadásmódot adta közönségének, amit 
a legendás újévi koncertjein is képvisel. 

Világhírű magyar énekeseket hozott ma-
gával: Sümegi Eszter Kossuth-díjas ope-
ra-énekesnőt, Boncsér Gergely operaéne-
kest, Szenthelyi Krisztián operaénekest, 
valamint Molnár Piroskát és Bodrogi 
Gyulát, a Nemzet Színészeit.

Nagy-Laube Csilla

A program középpontjában a közös tán-
colás, az önfeledt játék és a hagyomány-
őrzés állt. A talpalávalót a Regenyős 
Együttes, vagyis a Regenye család szol-
gáltatta: Regenye Zoltán, fia, Ábel, vala-
mint Gerhát Szilvia gondoskodott arról, 
hogy egy percre se lankadjon a jókedv.  

– A vonós zenekarban mindig a prí-
más a főnök, tehát a feleségem – mond-
ta mosolyogva –, amire csak annyit vá-
laszoltam: mint ahogy az életben is, és 
gyorsan meg is találtuk a közös hangot 
– árulta el Regenye Zoltán. 

– Csallóközi polgári és moldvai kör-
táncokkal egyaránt. A kisebbeknek 

játszottuk többek között a Tekeredik a 
kígyó, a Sétálunk, sétálunk, valamint a 
Kőketánc dallamait is. Fontos számunk-
ra, hogy már egészen fiatal korban meg-
szerettessük a népzenét és a néptáncot a 
gyerekekkel – tette hozzá Gerhát Szilvia.

A hangszerbemutató szintén nagy 
sikert aratott. A moldvai táncoknál he-
gedű, koboz és dob szólalt meg, míg a 
vonós összeállításban hegedű, brácsa 
és nagybőgő tette teljessé a hangzást. A 
gyerekek csillogó szemmel figyelték a 
hangszereket, sokan közülük most lát-
ták és hallották először ilyen közelről 
ezeket az autentikus darabokat.

A táncok tanítását Máté Móric, a Gu-
liba Társulat és a Pannónia Néptánc-
együttes tagja vezette. Játékos formá-
ban ismertette meg a résztvevőkkel az 
alaplépéseket, miközben párválasztó 
játékok, körjátékok, tükörjátékok és ug-
rós táncok színesítették a programot. A 
foglalkozások között mondókázás, kö-
zös éneklés és hangszerbemutató tette 
teljessé az élményt, a farsangi jelmezbe-
mutató pedig igazi mosolyt csalt min-
denki arcára.

A táncházi sorozat a Csoóri Sándor 
Program támogatásával valósulhatott 
meg. 

Igazi farsangi hangulat költözött a Juhász Jácint Mű-
velődési Központ falai közé, ahol táncházi sorozat 
vette kezdetét a közelmúltban. A második alkalommal 
megrendezett programon a farsangi időszakhoz illően 
jelmezes mulatság várta a családokat, akik szép szám-
mal érkeztek nemcsak a településről, hanem a környező 
városokból, Dunakesziről és Fótról is. 

Amikor minden pillanat 
megismételhetetlen

Farsangi táncház 
az óvodában

Események
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A résztvevők már kora 
reggeltől dolgoztak: darál-
ták a húst, keverték a pap-
rikával, köménnyel, ki-ki 
titkos fűszerekkel és kü-
lönböző családi receptek-
kel operált, végül követke-
zett a töltés. A helyszínen 
roskadásig teltek az aszta-
lok: frissen töltött kolbász, 
szalonna, sajtok, 
felvágottak, zöld-
ségek, padlizsánk-
rém és májkrém 
várta a látogató-
kat, akik kóstolás 
közben betekint-
hettek a kolbász-
készítés fortélyai-
ba is. Az előételek 
után elkészültek a 
jobbnál jobb friss 
kolbászok, és eredményhirdetés után 
megérkeztek a habrolók, fánkokácsák, 
pogácsák; kinél mi lapult a kosárkában. 
A gyakorlott csapatoknál a tapasztalt 
mozdulatok és a rutinos munkavég-
zés azonnal szembetűnő volt.  A zsűri, 

tehát Teszáry Miklós, Kovács Laura és 
Frankó-Szőnyi Enikő szerint, de még 
az ellenfelek szerint is egyértelműen az 
önkormányzat Dj Kolby nevű csapata 
volt a legjobb. A csapat szakmai veze-
tője, Bereczki László elárulta: a kolbász 
lelke a paprika, amelyet kipróbált őster-
melőtől szereznek be, ezért olyan szép 
vörös a kolbásztöltelék. Másik titkos 
összetevőjük a kömény, amely külön-
leges aromát és békéscsabai ízvilágot 
ad a kolbásznak. A második helyezett 
a Kolbászminősítő Mesterpedagógusok 
csapata lett, ahol a kis unokák is besegí-
tettek merőben új látásmódukkal, har-
madik pedig a Kolb-Ászok társasága.
� Nagy-Laube Csilla

Ugye tudja, mi kell feltétlenül a jó hangulatú disznóvágáshoz 
vagy egy jó kis kolbásztöltő ünnephez? Természetesen kiváló 
minőségű sertéshús és házi pálinka! Baráti társaságok, csalá-
dok és kollégák csatlakoztak az első alkalommal tartott kol-
básztöltő versenyhez. Az eseménynek a régi mozi épülete adott 
otthont február 14-én vasárnap délelőtt.

Események

Nagy sikerrel debütált 
a kolbásztöltő fesztivál

Dj Kolby 
Bereczki László (szakmai vezető), 
Trabalka Szilvia (polgármester), 
Tenki Péter jegyző, Ribai Zoltán 
alpolgármester, Pásztor Barnabás

Kol-Bá-Szolok
Cserven József (csapatkapitány), 
Gyulai Zsolt, Pásztor Dénes, Cso-
bánczy Katalin, Pásztorné Hatos Eri-
ka, Ormos Miklós

Kolbászminősítő Mester-
pedagógusok
Nándor Bernadett, Nagyné Pagur-
ka Ildikó, Horváthné Deák Andrea, 
Hutter Györgyné, Kralovics Antal, 
Kralovicsné Káplár Judit

Németh Imre és csapata
Németh Imre, Némethné Vidi Rita, 
Vepperi János, Vepperi Péter, Veppe-
ri Zente (kismester)

Kolb-Ászok
Vargáné Kurfis Erika, Vassné Belics 
Orsolya, Deák Kinga, Stubnya Ro-
land, Gárdos Attila, Stubnya Vincze 
(kisfőnök). A mogyoródi Schleisz 
László és Schleisz Péter hentesmeste-
rek régi receptjét használták fel.

Csapatok
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A beszélgetést Teszáry Miklós intéz-
ményvezető moderálta, aki kérdéseivel 
segítette a résztvevőket abban, hogy sa-
ját életük tapasztalatain keresztül mutas-
sák meg a házasság sokszínűségét. Ven-
dégként érkezett Dr. Ollé Melinda és fér-
je, Dr. Hidvégi Előd, akik nyolc gyerme-
kükkel képviselték a nagycsaládos élet-
formát, valamint Nagy-Vargha Zsófia 
fiatalokért felelős helyettes államtitkár, 
háromgyermekes édesanya. 

A beszélgetés elején szó esett a házas-
ság társadalmi jelentőségéről is. Elhang-
zott: miközben évtizedekkel ezelőtt éven-
te több tízezer házasság köttetett Magyar-
országon, napjainkban a fiatalok egy ré-
sze az elköteleződéstől való félelem miatt 
halogatja a döntést. Pedig – mint Miklós 
hangsúlyozta – a gyermekvállalás és a há-
zasság nem verseny, személyes utak ke-
resztezik egymást, ahol nem minden si-
kerül úgy, ahogy eltervezzük.

A vendégek személyes történetei kü-
lönösen közel hozták a témát. Melin-
da és Előd fiatal egyetemistákként há-
zasodtak össze, amikor még nem létez-
tek közösségi oldalak, a kapcsolat alap-
ja a személyes jelenlét és a közös élmé-
nyek voltak. Zsófia négygyermekes ola-
szos családi mentalitást hozott, férje pe-
dig fegyelmezett sportolói hozzáállást, 
immár tizenhat éve élnek házasságban. 
Mindannyian hangsúlyozták: a család-
ból hozott minták, a mindennapi szo-
kások és az apró különbségek sokszor 
komoly alkalmazkodást igényelnek.

Szó esett a kezdeti „összecsiszoló-
dás” nehézségeiről, a háztartási szoká-
sok különbözőségéről, az étkezési rit-
mus eltéréseiről s arról is, hogyan for-
málja át a kapcsolatot a gyermekek ér-
kezése. A beszélgetés egyik legmegha-
tóbb mondata így hangzott: „A házas-
ságban egyszer az egyik fél viszi a ter-

het, máskor a másik – és ettől válik kö-
zössé az út.”

A komolyabb konfliktusokról is őszin-
tén beszéltek. Az első nagy krízisek 
gyakran az építkezések, költözések ide-
jén, majd a gyermekek születésekor je-
lentkeznek. Ilyenkor különösen fon-
tos a szeretetnyelvek ismerete, a dicsé-
ret, az érintés, a minőségi együtt töltött 
idő. Nem szabad hagyni, hogy a problé-
mák elhatalmasodjanak, „a sebeket idő-
ben tisztítsuk ki” – hangzott el egy találó 
megfogalmazás.

A kommunikáció mai formái is szóba 
kerültek: a családi csoportbeszélgetések, 
a közös videóhívások segítenek áthidal-
ni a távolságot, ám a személyes találko-
zások értéke felbecsülhetetlen. A közös 
étkezések, a társasjátékozás, az ünnepek 
együttélése olyan kapaszkodók, amelyek 
megerősítik az összetartozás érzését.

Nagy-Laube Csilla

A Juhász Jácint Művelődési Ház idén először csatlakozott a nemzetközi „Házasság hete” programsoro-
zathoz, amelynek célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a házasság értékére, az egymás iránti elköteleződés 
fontosságára és az együtt megélt mindennapok szépségére. A bensőséges hangulatú esten a házasság 
egyik legfontosabb alappilléréről, a kommunikációról beszélgettek a meghívott vendégek.

Események

Beszélgetés a házasságról
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Események

A Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár csapata Tóth Szabolcs, azaz Cucur és Macur könny-
ed, szórakoztató előadással kedveskedett az érdeklődőknek a nemzetközi nőnap alkalmából. 
A telt házas rendezvényen megelevenedtek a kórházi hierarchia sajátos viszonyai, a kortárs 
művészetre tett játékos fricskák és természetesen az elmaradhatatlan apás gyereknevelési 
kalandok is.

A hétköznapok 
abszurdja

Mit kezd magával egy sárándi műtős, 
amikor felismeri, hogy túl sok az abszur-
dum az életben? Tóth Szabolcs évekkel 
ezelőtt úgy döntött, hogy a hétközna-
pok ellentmondásos pillanatait a közös-
ségi médiában parodizálja ki. Rövid vi-
deóiban az elvárások és a megvalósítha-
tóság paradoxonjait ütközteti – azokat a 
helyzeteket, amelyeket a mindennapok-
ban gyakran konfliktusként élünk meg. 
A látszólag apró, ismerős szituációkban 
sokszor saját történeteinket ismerjük fel: 
egy félreértett mondatot, egy családi vita 
komikus fordulatát vagy a mindenna-
pok kissé groteszk logikáját.

A sűrített, pontosan felépített jelenetek-
ben humorral oldja fel a feszültségeket. 
Videói rövidek, mégis határozott drama-
turgiával épülnek fel: az ismerős helyze-
tekből kibomló abszurd fordulatok gyak-
ran egyetlen csattanóra futnak ki. A hu-
mor itt nem pusztán szórakoztatás, ha-
nem tükör is, amelyben a nézők saját éle-
tük visszásságaira ismerhetnek rá.

A mogyoródi közönség hamar ráér-
zett a humor ritmusára: a rövid történe-
tek mögött sokan saját élményeiket fe-
dezhették fel. Az est végén filmes játék 
és a hölgyek köszöntése zárta a progra-
mot. Az előadás után közösségi aktivi-
tásáról és humorának forrásairól kér-
deztük Tóth Szabolcsot.

– Cucur és Macur? Figyelemfelkeltő 
név. Honnan származik?

– Nézd csak – mutatja a telefonját –, 
az idők kezdete óta így hívjuk egymást 
a feleségemmel.

– Mikor kezdted a videós csatornát, 
és mi indított erre?

– Mint sokan mások, tulajdonkép-
pen a saját szórakoztatásomra kezd-
tem el. Az elején még közös bohócko-
dásnak szántuk, a videókat a feleségem-
mel együtt készítettük. Később ő ki-
szállt a videózásból, de csendestársként 
továbbra is segít.

– Miből inspirálódtál?
– Szeretem a szarkazmust. A kezde-

tekben megszerettem az angol abszurd 
humort, amit – valljuk be – nem kön�-
nyű itthon művelni. Nagy kedvencem 
a Brian élete, a sorozatok közül pedig a 
Jóbarátok és az Azok a 70-es évek show.

– Jó ideje jelen vagy az internetes fe-
lületeken. Azonnal befutottál, vagy volt 
felfutási idő?

– 2014 körül kezdtem, és igazán csak 
néhány éve kapott fel a közösségi mé-
dia.

– A karrieredet feladtad a média vi-
lága miatt?

– Nem, dehogy! Azóta is műtős-
ként dolgozom a debreceni kórházban. 
Emellett vőfélykedem, és sokféle dolog-
gal foglalkozom. Egy ideje stand up fel-
lépésekre is hívnak. Nagyon büszke va-
gyok rá, hogy eddig mindig megtöltöt-
tem a rendezvénytermeket – ahogy ezt 
is. Az este végére egyértelművé vált: 
néha az a legjobb, ha a hétköznapok 
apró abszurditásain együtt nevetünk.

Nagy-Laube Csilla
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Az ünnepi program a Találkozások – 35 
év Mogyoródtól Madéfalváig című film 
bemutatójával kezdődött, amely szemé-
lyes és megható történeteken keresztül 
betekintést nyújtott a két közösség test-
vértelepülési kapcsolatába. Sok mogyo-
ródi és madéfalvi család megszólalt a 
filmben, felidézték a legszebb emlékeiket, 
és kiderült, hogy sok véletlenszerű el-
szállásolásból évtizedekig tartó barátsá-
gok születtek. Olyan vendégszeretettel és 
odaadással fogadták minden alkalommal 
Madéfalván a mogyoródiakat, és viszont, 
hogy minden kirándulás egy életre szóló 
emlék maradt számukra. 

A programsorozat folytatásaként a 
Sándor Huszárok jelentést tettek a pol-
gármester asszonynak. Majd az ünnepi 
beszédek sorát dr. Szabó István önkor-
mányzati képviselő kezdte, őt követte 
Szentes Csaba, Madéfalva polgármesteré-
nek köszöntője. „Nagy öröm számomra, 
hogy itt lehetek veletek ezen a szent he-

lyen. Mert az a hely, ahol elődeink, nagy-
jaink, szentjeink harcoltak azért, hogy mi 
itt lehessünk, az szent hely” – emelte ki 
testvértelepülésünk polgármestere. Be-
szédet mondott még dr. Hankó Balázs 
kultúráért és innovációért felelős minisz-
ter is.

Szép és színvonalas műsort láthattunk 
a Mogyoródi Pillangós Óvoda és a Laura 
Vicuna Katolikus Óvoda gyermekeitől. 
Ezután a Jakab Mihály Népdalkör ünnepi 
előadása következett, akiket Pásztor Bar-
nabás kísért citerán. 

Díjazottakat ünnepeltünk 
A rendezvényen Trabalka Szilvia pol-

gármester asszony átadta a Mogyoródért 
kitüntető címet, a Pedagógus Életműdíjat 
és az Év Sportolója díjat. „2000 óta min-
den képviselő-testület célja, hogy az élet 
különböző területein elért kiemelkedő 
eredményeket, teljesítményeket, mun-
kásságot elismerje, kiemelje, díjazza. Az 
elmúlt negyed évszázadban számos dí-

szpolgári, sportolói és pedagógusi díjat, 
illetve Nagyközségért kitüntető címet 
adományozott az önkormányzat a mo-
gyoródi közösség tagjai részére. Idén 
sincs ez másképp” – hangzottak el pol-
gármesterünk szavai. 

Az Év Sportolója díjat Juhász Dorot�-
tya Jázmin kapta. Jázmin sportos csa-
ládban született, mindkét szülője atléti-
zált, édesanyja pedig olimpikonként és 
világbajnok futóként szolgál ma is pél-
daképként a számára. Sportpályafutását 
triatlonnal kezdte, majd az atlétikában 
teljesedett ki. Számos eredménye közül 
néhány: nyolcszoros országos bajnok, há-
romszoros diákolimpiai bajnok, U-18-as 
hegyifutó-világbajnokság ezüstérmese, 
Szkopjéban a 18. Európai Ifjúsági Olim-
piai Fesztiválon 3000 méteres síkfutásban 
9. helyezett, ifjúsági olimpiai kerettag, 
és képviselte hazánkat a 28. EA U-20-as 
atlétikai Európa-bajnokságon Finnor-
szágban, ahol U18-asként a csapat leg-

Események

Talpra magyar, 
hí a haza!

Március 13-án idén is közösen emlékeztünk az 1074-es mogyoródi csatára és 
az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára a sportcsarnok-
ban. Az ünnepi program a Találkozások – 35 év Mogyoródtól Madéfalváig 
című film bemutatójával kezdődött, majd egymást követték a színvonalas 

ünnepi produkciók. Madéfalváról is szép számmal érkeztek vendégek.
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Talpra magyar, 
hí a haza!

Események

fiatalabb versenyzője volt. Tanulmányi 
eredménye kiemelkedő, minden tanévet 
kitűnő eredménnyel teljesített. Munkáját 
kitartás, fegyelem, szerénység és sport-
szerűség jellemzi. Célja, hogy a futásban 
tovább fejlődjön, nemzetközi szinten is 
egyre eredményesebben szerepeljen, ké-
sőbb pedig tudását a magyar sport javára 
kamatoztassa. 

A Pedagógus Életműdíjat Simonné 
Kalocsai Gizella vehette át, aki a pályáját 
1981-ben kezdte a Gödöllői Damjanich 
János Általános Iskolában; akkor még 
képesítés nélkül tanított, közben levelező 
tagozaton végezte a főiskolát. A Zsámbé-
ki Tanítóképző Főiskolán kapta meg az 
általános iskolai tanítói diplomát, ahol 
testnevelés szakkollégiumi végzettséget 
is szerzett. Nevelő-oktató munkáját a 
lelkiismeretesség és az alapos szakmai 

felkészültség jel-
lemezte. Ked-
ves, segítőkész 
egyéniségével 
hamar bel-
opta magát 
diákjai szívé-
be. A tanítás 
mellett osz-
tályfőnökként is 
különösen fontos-
nak tartotta a diákok 
egészséges életmódra ne-
velését. Felkarolta, támogatta a hátrányos 
helyzetű gyerekeket. Kiemelkedő tehet-
séggondozó munkája eredményeként 
tanítványai közül többen is sikeresen 
szerepeltek országos iskolai versenyeken. 
Színészi és tánctehetségét számos ala-
pítványi bálon megmutatta. Mogyoród 
nagyközség kulturális és sportéletének is 
aktív résztvevője volt. 1983-tól nyugdíjba 
vonulásáig, 2020-ig 37 tanévet tanított a 
Mogyoródi Szent László Általános Isko-
lában.

A  Mogyoród Nagyközségért kitünte-
tő címet idén Pásztor Barnabás nyerte el. 
Őt már tavaly bemutattuk újságunkban. 
Tudjuk róla, hogy hosszú évtizedek óta 
ápolja, őrzi és munkásságával az utókor 
számára tovább örökíti Mogyoród nép-
zenei értékeit és hagyományait. A zene és 
a hangszeres játék életének szerves része. 
Az Óbudai Népzenei Iskolát 6 év helyett 
3 év alatt végezte el. Korábban zeneok-
tatással gyűjtötte maga köré a fiatalokat. 
1997-ben a Népművészet Ifjú Mestere 
kitüntető címet nyerte el. 2000-ben saját 
készítésű CD-t adott ki. Zenei tehetsége 
mellett tánctudását is megismerhettük, 

hiszen sok éven át aktív 
tagja volt a Mogyoródi 
Karikás Néptánc Egye-
sületnek. Napjainkban 
művészeti vezetője a 

Jakab Mihály Népdal-
körnek és a Rákospalotai 

Örökségünk Egyesület férfi-
karának, valamint meghatározó 

tagja a Mogyoródi Hangya Zenekar-
nak is. 2025-ben felkerült az ország cite-
ratérképére a „Vígan zengjetek, citerák!” 
című kiállításon. Nem telhet el úgy mo-
gyoródi bál, esküvő, nemzeti ünnep vagy 
Szent László-hét, hogy ne zenéljen ne-
künk. A citera mellett játszik tamburán, 
mandolinon, szaxofonon is, legújabb 
hangszere pedig a tárogató. 

Dr. Szabó István önkormányzati kép-
viselő, aki egyben a Mogyoród 1074 
Közalapítvány elnöke és a MATE rek-
torhelyettese, példaértékű vezetői tevé-
kenysége elismeréseként aznap a Magyar 
Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat 
állami kitüntetését vehette át. Őt is kö-
szöntötték a színpadon. Valamint Szentes 
Csaba, Madéfalva polgármestere díszok-
levelet kapott a testvértelepülési kapcsolat 
35. évfordulója alkalmából, a két telepü-
lés közötti kulturális és emberi kötelékek 
ápolásáért, az elmúlt évtizedek sikeres 
együttműködéséért és a közös értékek 
megőrzéséért. 

Az ünnepi programot a Madéfalvi Zöld 
Péter Általános Iskola diákjainak kedves 
és színvonalas műsora zárta. 

Gergály Judith



Interjú

14

Nagyon jól szórakoztunk, miközben 
megkaptuk útravalónak a majdnem tö-
kéletes boldogság receptjét. A színésznő-
vel készült interjúnkból sok kulisszatitok 
kiderül az előadással kapcsolatban. 
– A főszereplő, Bársony Kriszta alakját 
magadból merítetted? 
– A majdnem tökéletes boldogság re-
ceptje című darabot én írtam, az elő-
adást én játszom, de Bársony Kriszta 
nem egészen én vagyok. Az a sok isme-
ret, tudás ihlette, amire az elmúlt hos�-
szú évek során rájöttem saját magammal 
kapcsolatban. Hogy mennyire fontos-
nak tartom az önismereti munkát, mert 
elképesztő változásokat tapasztaltam 
ennek hatására az életemben. Ennek kö-
vetkeztében arra gondoltam, hogy ezt a 
sok-sok tapasztalatot úgy adom át, hogy 
azt Bársony Kriszta, a történet főszerep-
lője meséli el. Az ő történetén keresztül 
élhetjük át ezt a gyönyörű utazást.
– Nagyon különlegessé tette az előadást a 
közvetlen kapcsolat a közönséggel. 
– Én abban a színházban hiszek, ahol 
megszűnik az a bizonyos negyedik fal. 
Ez azt jelenti, hogy a színpadot három 
valóságos fal veszi körül, és van egy 
negyedik, láthatatlan fal a színpad és a 

A majdnem tökéletes
Egy nem csak majdnem tökéletes előadást láthattunk február 14-én, éppen Valentin-napon a sport-
csarnokban. Pokorny Lia lehengerlő, szórakoztató improvizációval és interaktivitással fűszerezett estje 
felrobbantotta a nézőteret.

nézőtér között, ami persze nincs ott, de 
a nézők is, a színészek is úgy tesznek, 
mintha ott lenne. Én ezt a falat szeretem 
lebontani; fontos számomra, hogy a né-
zőknek meséljek, hogy partnerekké vál-
janak, hogy a szemükbe nézzek. Az a ta-
pasztalatom, hogy erre a közvetlenségre 
mindannyiunknak szükségünk van. 
Úgy gondolom, hogy ebben a nagyon 
kavargó, kaotikus, bizonytalan világban 
a legfontosabbak az emberi kapcsolatok, 
minden, ami összeköt minket, amiben 
felismerhetjük azt, hogy nem vagyunk 
egyedül. 
– Az előadás után sok érzés kavarog az 
emberben, mégsem letörten megy haza. 
– Valóban, ez egy nagyon ébresztő törté-
net. Látom, érzékelem a nézőkön, meg-
osztják velem előadás után, hogy olyan 
információkhoz jutnak az életükkel, saját 
magukkal kapcsolatban, ami releváns 
számukra. Rengeteg nehéz, tragikus do-
log történik körülöttünk, és vágytam rá, 
hogy a nézőknek úgy adjam át ezt a tör-
ténetet, a nehéz tapasztalásokkal együtt, 
hogy azt érezzék, emelem őket, repülnek 
előadás után, az érzelmi skála minden 
bugyrát bejárhatják, az együtt visítva ne-
vetéstől az együtt síráson keresztül. 
– Csak éppen ez nem a nehézségek mi-

atti sírás, hanem egy ka-
tarzis. 
– Örömből sírni az 
ugyanolyan fontos! Ez a 
sírás a felszabadulás sírá-
sa, a magam felé fordulás 
sírása, a „de jó, valaki 
meglátott, meghallott, 
megértett” sírása, az „Is-
tenem, mióta nem kap-
csolódom magamhoz?” 
sírása, a „de jó, hogy 
nem vagyok ebben egye-
dül” és a „van megoldás” 
sírása. Ezen az estén tör-

ténnek nagy felismerések. Sok néző jön 
oda utána, hogy ez az ő élete, ez az ő tör-
ténete.
– Idegeneket is össze tud hozni ez a da-
rab? 
– Ez az előadás rendhagyó abból a szem-
pontból, hogy én már az előadás előtt a 
nézőkkel vagyok az előtérben, beszél-
getek velük, mert lényeges számomra, 
hogy azt keressem, ami összeköt, nem 
azt, ami elválaszt. És a nézők láthatják 
azt is, hogy én sem vagyok érinthetetlen, 
ugyanolyan esendő ember vagyok, mint 
bárki más. És egy történetet fogok elme-
sélni, ami remélhetőleg rengeteg muní-
ciót, erőt, szeretetet, hitet, figyelmet és 
kapcsolódásélményt ad. Szerencsésnek 
tartom magam, mert szeretem az em-
bereket. Alapvetően hiszek az emberi 
jóságban, hiszek abban, hogy mindenki 
képes a változásra. És ez az előadás, azt 
hiszem, tud eszközöket adni az embe-
reknek, hogy legyen bátorságuk elgon-
dolkodni azon, hogy mi történne, ha 
változtatnának az életükön. Együtt ta-
pasztalunk meg valami jelentőset, amit 
nem magányosan, hanem közösségben, 
biztonságban tudunk megélni.
– Több civil szereplő felmegy a színpad-
ra. Mindig vannak jelentkezők? 
– Senkinél nem szoktam erőltetni, hogy 
feljöjjön a színpadra, de valahogy min-
dig kialakul egy bizalom a nézőben, 
akit színpadra hívok, amiben, még ha 
fél is valaki, feloldódik, mert érzi, hogy 
biztonságban van. Senki sem kerülhet 
kínos helyzetbe, mert játszótársakká vá-
lunk, mindenkire vigyázok, és a jelenet 
vége mindig úgy alakul, hogy a szereplő 
néző hatalmas sikert élhet át, ovációval 
ünneplik a többiek. Az ország különbö-
ző pontján játszom ezt az előadást, és az 
emberek mindenhol megérzik azt, hogy 
ennek a történetnek jó a részesévé válni.  

Gergály Judith
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Mi az a teqball? Egy Magyaror-
szágon még kevésbé ismert sportág-
ról van szó, ami lábtenisz egy meghajlí-
tott pingpongasztalon. Blázsovics Ádám 
évek óta komoly eredményeket ér ebben 
a sportágban, és a mogyoródi fiatalok 
között is szeretné népszerűsíteni. 
– Hogyan ismerkedtél meg ezzel a 
sporttal? 
– Korábban fociztam, majd a Testneve-
lési Egyetemre jártam, viszont nem volt 
már annyi motivációm pályára lépni. Jó-
kor voltam jó helyen, mert akkor jelent 
meg a teqball sportág egy eseményen a 
TF-en, és úgy gondoltam, hogy kipró-
bálom, hiszen ez is labdarúgás-alapú. 
Nagyon megtetszett, az ottani vezetők-
kel megbeszéltük, hogy beszerzünk egy 
ilyen asztalt, és a TF-en elkezdtük az 
érdemi munkát, ami nemcsak maga a 
sport, hanem a sportszakmai része is. 
– Akkor aktívan részt vettél a meghono-
sításában itthon? 
– Nem én vagyok a kitalálója ennek a 
sportnak, de nagyon sokat segítettünk a 
Magyar Teqball Szövetség felépítésében, 
illetve több szakosztály létrehozásában 
is.
– Pontosan hogyan képzeljük el ezt a 
játékot? 
– Ha egy mondattal kellene jellemezni 
a teqballt, akkor ez lábtenisz egy meg-
hajlított pingpongasztalon. Ami nekem 
a pluszt adja, az maga a kihívás része az 
elején. Aki elkezdi, első körben nehéz
ségbe ütközik, mert meg van hajlítva az 

asztal, máshogy pat-
tan ki a labda, kell 

egy türelmi idő. 
Viszont ha meg-
van a lendület, 
akkor onnantól 
kezdve minden 
egyes perc az 

asztal körül élve-
zet lesz.

– Gyerekek is űzik ezt 
a sportot? 

– Igen, sok a fiatal, utánpótlás korú játé-
kos, főleg a vidéki klubokban. A Magyar 
Teqball Szövetség szabályozza, hogy 14 
év alatt nem vehetnek részt hivatalos 
versenyeken. Nemzetközi szinten is így 
van, de nagyon sok 12-13 éves kisgye-
rek kezdi el, hogy 14 éves korukra ver-
senyképesek legyenek. Magyarországon 
még kevésbé népszerű, épp emiatt sok 
lehetőség rejlik benne. Hamar ki tud 
emelkedni benne például egy olyan kis-
gyerek, aki mindig a kispadon ül labda-
rúgóként, de lehet, hogy nagyon ügye-
sen bánik a labdával. 
– Akkor nem kell hozzá feltétlenül focis-
ta előélet? 
– Abszolút nem, itt főleg az ügyesség, 
a technikai készség, az erő és az állóké-
pesség az, ami számít. Állóképesnek kell 
lenni, hiszen van egyéni része, ott kell 
futni, védekezni, támadni folyamatosan, 
emelgetni a lábat. Persze folyamatosan 
edzésben kell lenni. 
– Milyen eredményeket értél el eddig? 
– Négyszeres világbajnok vagyok, há-
rom egyéni és egy vegyes páros, van 
harmadik és második helyezésem egyé-
niben és párosban is. Tavaly én lettem 
az első olyan teqballjátékos Magyaror-
szágon, aki három kategóriában tudott 
érmet szerezni eddig a világbajnoksá-
gok történetében. Van egy TeqMasters 
kupa első helyem is, ezt még Rijádban 
rendezték meg, Szaúd-Arábiában 2019-

ben, és közel 60 nemzetközi győzelmem 
van eddig egyénit és párost is beleértve.
- Gratulálunk! Ez nem semmi sport-
teljesítmény! Mennyit edzel egy héten, 
hogy formában maradj? 
– Négy-öt labdás edzésem van, ezek 
másfél vagy kétórásak, és van egy erőnlé-
ti edzésem is. Illetve a rehabilitáció-rész, 
amire már próbálok nagyobb hangsúlyt 
fektetni. Szerencsére eddig elkerültek a 
sérülések, és remélem, hogy később is el 
fognak.
– Mi a következő verseny, amire éppen 
készülsz? 
– Az országos bajnokság első forduló-
ja, ami március 29-én lesz Tapolcán. Ez 
azért fontos, mert három kategóriában: 
vegyes páros, férfi páros és egyéni közül 
két kategóriában szerepelhet egy játékos, 
és a legtöbb pontot szerző kvalifikálja 
magát a világbajnokságra.
– Szeretnéd itt, Mogyoródon is megis-
mertetni a teqballt a fiatalokkal? 
– Igen, de a játék adottságai olyanok, 
hogy nem feltétlenül amatőr játéko-
sokat képeznék, hanem profi irányba 
indulnék el. Hiszen ebben a sportban 
egyszerre kevés gyerek tud részt venni 
egy edzésen. Például egy focipályán akár 
negyven gyerek is elfér, de a teqballban 
egy asztal körül érdemi munkát maxi-
mum hatan végezhetnek. Ha van két 
asztalunk, akkor 12 fővel el lehet indul-
ni. Viszont azt is figyelembe kell venni, 
hogy ugyanazon a versenyen ők össze-
találkozhatnak, és egymást is kiejthetik. 
Ezt szeretnénk minimalizálni, 6-8 fővel 
elindulni, és minden kategóriában kiké-
pezni a játékosokat. Két-három év alatt 
komoly eredményeket lehet elérni. A 
legutóbbi vegyes páros Európa-bajnoki 
címet egy olyan kislány szerezte meg, 
aki két éve kezdte, és nagyon szépen fel-
fejlődött arra a szintre, hogy meg tudja 
nyerni ezt a kategóriát.

Gergály Judith
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Négyszeres teqball 
világbajnok Ádám



HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.


